

新吴区婚姻家庭教育指导项目正式开启

本报讯(晚报记者 张颖) 80后、90后越来越多地步入恋爱、婚姻殿堂,如何维系好一个家庭,如何处理好夫妻、婆媳之间的关系也成了他们的必修课。近日,新吴区2020年10大类50个为民办实事重点项目建设计划发布,新吴“嫁校”——婚姻家庭教育指导项目位列其中。

在新吴区婚姻登记中心内,记者见到了工作人员张红老师,作为新吴区逸馨园和谐家庭关爱中心负责人,她带着专业知识常驻在婚姻登记中心,为一对对新婚的或者感情不顺利的夫妻进行婚姻指导。“现在很多结婚的

人婚前其实没有考虑很多,当跟他们去聊天时,他们才会说‘啊,原来婚姻还需要这样。’”张红告诉记者,婚姻课程就是希望让人们知道原来走入婚姻其实只是幸福的开始,同时婚姻是否幸福是需要我们去学习提升的。

与其他地方的婚姻登记中心不同,在这里前来领取结婚证的新婚夫妇在宣誓之后,会有工作人员给他们一对一免费上一节课。“我们会给每对新人做一个ppt的演示,让他们体会到一个浅显的课程。”张红表示,如果新人想要学习后续内容可以加入到课程,课程可以通过很

多种方式去学习,未来还会考虑把家庭教育也加入进来。

据了解,新吴“嫁校”婚姻家庭教育指导项目,主要面向新婚家庭和有婚姻学习需求的家庭,通过开设婚姻关系课程、亲子教育课程等,为新婚夫妇、有婚姻困惑和矛盾的家庭开展婚姻指导服务,提升经营家庭幸福能力,预防和化解婚姻家庭纠纷,建立和维护平等、和睦、文明的婚姻家庭关系。“其实很多新人的婚恋观也是受自己原有家庭影响的,所以如果我们在这个节点上,在这代人内心注入经营婚姻的理念,这一代人懂了,下一代人就

懂了,婚姻也会经营得更好。”张红笑着说道。

近年来,离结比增高成了一个不可忽视的社会问题,新吴区妇联主席袁秋明表示,这不是一件单个部门在短期内就能解决的事,婚姻家庭教育项目作为妇联给出的一个解决方案,也是希望能在一定程度上起到作用。“虽然不可能一下子就改变现状,但是长期坚持做下去,我们相信一定会有改善。”

事实上,早在2019年,新吴区妇联就承担起了无锡市婚姻家庭教育项目试点工作,创新实施覆盖全区的婚姻家庭教育项目。过去一年共开展公益课程400多场次,惠

及3万多人次,个案辅导200多例,收到良好社会反响,大大擦亮了新吴“嫁校”品牌。袁秋明介绍,一开始设计了四门比较基础的课程,2019年新吴区所有的社区都上过这四门课程,今年在结合群众需求的基础上,又引进了与去年的4门课程完全不同的11门课程。

2020年,新吴“嫁校”婚姻家庭教育项目已纳入新吴区10大民生实事项目,计划向全区81个社区和部分企业、学校开设婚姻家庭教育公益课程400节,受益1.2万人次;开展新婚谈话和婚姻辅导咨询服务,受益2500对夫妻。



又到毕业季 校园留倩影

6月11日,江南大学生工学院的毕业生在一处校门前自拍毕业照。

又到一年毕业季,江南大学的学子们纷纷在校内拍摄毕业照,纪念自己在无锡度过美好的大学生活和同学情谊。(还月亮 摄)

“人身安全保护令”对家暴行为说“不” 丈夫扬言要“打死”她

本报讯 宜兴的刘女士与凌某在网上相识相恋,很快步入了婚姻殿堂。2014年,女儿出生,因在育儿理念及家庭生活上有分歧,两人产生矛盾并不断激化。凌某控制欲极强,双方意见不同时,就会采取殴打和言语威胁的方式,导致刘女士的手臂、大腿、腰背和头部都有不同程度的淤青损伤,心理上长期处于惊恐状态。去年12月,刘女士向法院提起离婚诉讼,同时申请“人身安全保护令”,并提供了报警记录、聊天记录、照片等证据。聊天记录中,丈夫凌某多次恐吓威胁刘女士,扬言要“打死”她。

受理案件后,法官第一时间审核了刘女士提交的遭受家庭暴力的证据材料,认为刘女士确实存在遭受丈夫凌某家庭暴力的现实危险,符合“人身安全保护令”的法定条件。法官遂依法作出裁定:禁止凌某对刘女士实施殴打、威胁等家庭暴力,禁止凌某骚扰、跟踪、接触刘女士,有效期为6个月。此后,被申请人凌某不服,提出复议申请,法院依法裁定

驳回复议。今年3月,在法官的主持调解下,双方达成一致意见,协议离婚,女儿由双方轮流抚养。

据记者了解,“人身安全保护令”是《中华人民共和国反家庭暴力法》创立的一项法律制度。根据法律规定,当事人因遭受家庭暴力或者面临家庭暴力的现实危险,向法院申请“人身安全保护令”的,法院应当受理。被申请人如果违反“人身安全保护令”,不构成犯罪的,人民法院应当给予训诫,可以根据情节轻重处以1000元以下罚款、15日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

家庭暴力是一种暴力伤害,妇女是首当其冲的受害者,遭受家庭暴力的妇女,应注意留存证据,包括录音、视频、报警记录、病历等,在受到严重暴力对待可能危害到自身安全时,可以向人民法院申请人身安全保护。直接申请有困难的,也可以请求其他近亲属或公安机关、居(村)民委员会、妇女联合会、救助管理机构等代为申请。(何小兵)

别大意! 这场火灾的罪魁祸首是一根蚊香

本报讯 近日,惠山区杨市消防专职队接到报警,杨市菜场一户人家发生火灾,一家三口被困火场,情况紧急。消防救援人员迅速赶到将被困者救出,据了解,此次火灾的起因仅仅是一根未熄灭的蚊香。

火灾发生时已经临近午夜,起火的是一栋二层民房。救援人员到达现场时,一楼内部正在熊熊燃烧,户主一家三口则在二楼房间的窗户旁等待救援。虽然火势尚未蔓延到二楼,不过现场浓烟弥漫,三人被烟熏得极为难受。消防救援人员在窗外架起梯子,被困人员很快在救援人员的帮

助下爬下楼,除了被浓烟呛到外都没有大碍。由于一楼安装有卷帘门,救援人员只能在门上破开一个口子,才成功进入火场并将火扑灭。根据初步调查,火灾疑为一根蚊香引起,当天户主陪孩子学习时点了蚊香,后来未将蚊香熄灭便去睡觉了,等发现情况时火势已经很大无法自救,只能报警求救。

通过网上搜索可以发现,进入六月份以来,各地均有因蚊香引起的火灾发生,有的整户人家被烧毁,有的烧了一间超市,有的甚至造成了人员伤亡。消防救援人员介绍,蚊香主要由粘木粉、木炭粉和药

物组成。在阴燃时,火点最高温度可达700℃—800℃,火点周围1厘米处可达130℃高温,足可将着火点低的蚊帐、棉布、海绵、衣服、纸张等可燃物引燃,酿成火灾。因此夏季使用蚊香时一定要注意防火,将蚊香放在金属架上或金属盘内,用不能燃烧的金属网罩隔开,不可靠近布料、纸张等易燃物;放置的地点要选择不容易被人碰到或被风吹倒处;室内有易燃液体(汽油、酒精等)和可燃气体时,不宜在室内点燃蚊香;离开时要及时灭掉蚊香;睡前检查一下点燃的蚊香,确保安全。(甄泽)

不能错过 天气渐热,苏和堂西洋参持续热销 南禅寺店新装开业买2斤送3斤 **活动倒计时仅剩2天**
大支西洋参、花旗参买2斤送3斤 虫草满1万立减888



天热了,快到苏和堂现场“挑”西洋参!
近日天气闷热,潮湿,很多会员反映觉得心烦意乱,消耗大。清代医家汪昂著的《补图本草备要》记载西洋参:“性凉、味苦、甘厚、气薄,补肺降火、生津液、除烦倦、虚而有火者相宜”。所以苏和堂建议您每天用西洋参泡茶煮水喝。
苏和堂从西洋参源头直供货,减少中间不必要的流通环节,大批量拿货,薄利多销,让更多普通消费者吃得起西洋参,长期吃压力小。

如何挑选好西洋参?
挑西洋参除了看产地之外,参味、颜色等都是判断是否优劣的标准。好西洋参单支净重在15g以上,有芦头,表皮有皱褶,色黄,参味浓,有甘甜。苏和堂邀请您到店免费品鉴,满意再购买。

产品规格	活动价格	开业特惠	折后价
优质西洋参	390元/斤	——	——
大支西洋参	3元/克	买1斤送1斤	1.2元/克
花旗参	5元/克	买2斤送3斤	2元/克

多规格冬虫夏草满1万立减888
开业特惠爆款虫草46元/克
由苏和堂从海拔4000米以上的藏区牧民手中采收的2020年新虫草,省去诸多中间层层加价环节,直接空运至苏和堂,实惠到底。新店开业特惠,爆款虫草46元/克;去年卖128的精品虫草,开业价99;去年卖228的大草,开业价179,购满1万元立减888元。广告